



*Страховое акционерное общество «Гефест» стало победителем в номинации «Лучшая страховая компания на строительном рынке» в ежегодном конкурсе «Строитель года – 2013». Объявление и награждение победителей состоялось 17 апреля, в финал конкурса также вышли страховые компании «Альянс», «Помощь», «ВСК». Однако в финале победителем было признано САО «Гефест».*

Конкурс проходит при поддержке Правительства Санкт-Петербурга. Генеральным оператором конкурса «Строитель года – 2013» выступает НП «Объединение строителей СПб», он проводится с 2003 года.

Целью конкурса является определение представителей строительной отрасли города, достигнувших наивысших результатов в своей работе, внесших значительный вклад в развитие инвестиционно-строительного комплекса Санкт-Петербурга и улучшение его инвестиционной привлекательности.

Источник: [Википедия страхования](#) , 21.04.14